RESOLUTION NO. 2014-26

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LOS ALTOS APPROVING THE REPORT OF SEWER SERVICE CHARGES FOR FISCAL YEAR 2014/15 AND DIRECTING THE FILING OF CHARGES FOR COLLECTION BY THE COUNTY TAX COLLECTOR

WHEREAS, pursuant to Chapter 10.12 of the Los Altos Municipal Code, the City of Los Altos imposes a Sewer Service Charge upon parcels connected to the sewer system; and

WHEREAS, pursuant to Section 5473 of the California Health & Safety Code, the City Council has elected to annually collect the Sewer Service Charge on the property tax roll; and

WHEREAS, the Public Works Director has caused to be prepared a report (the "Report") containing a description of each parcel of real property subject to the Sewer Service Charge and the amount of the Sewer Service Charge for each such parcel for Fiscal Year 2014/15, computed in conformity with the rates prescribed by Ordinance of this City Council, which report is filed with the City Clerk, available for public inspection, and incorporated herein by reference; and

WHEREAS, on July 22, 2014, following the publication of notice as required by law, the City Council held a full and fair public hearing with respect to the Report, and at such hearing the City Council heard and considered all protests and objections to the Report; and

WHEREAS, the City Council desires to approve the Report and to submit the Sewer Service Charges described therein to the Santa Clara County Tax Collector for collection on the Fiscal Year 2014/15 tax roll.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Los Altos, California hereby authorizes that:

- The City Council hereby overrules all protests and objections to the Report on the Sewer Service Charges and confirms and approves the Report and each Sewer Service Charge as submitted; and
- 2. The City Clerk is instructed and authorized to transmit the Report to the Santa Clara County Tax Collector and to file the necessary documents with the Tax Collector that the Sewer Service Charges set forth in the Report will be included on the Santa Clara County Tax Roll for Fiscal Year 2014/15.

I HEREBY CERTIFY that the foregoing is a true and correct copy of a resolution passed and adopted by the City Council of the City of Los Altos at a meeting thereof on the 22nd day of July, 2014, by the following vote:

AYES: BRUINS, CARPENTER, PEPPER, SATTERLEE

NOES: NONE ABSENT: FISHPAW ABSTAIN: NONE

Megan Satterlee, MAYOR

Attest:

Resolution No. 2014-26